

На всем протяжении фронта с севера до южных границ, от Сталинграда и до Берлина пролег путь многих работников театра.

За Москву сражались К. К. Шерпа, Д. А. Максимов, Т. Н. Семенова, за Сталинград — А. И. Смирнов и Б. Н. Гусаков, за взятие Варшавы З. Л. Поляков, за взятие Кенигсберга — В. В. Соловьев и Г. Н. Попов, за взятие Берлина — В. В. Кравцов, В. В. Глазубев, В. В. Петров, И. М. Ефремов.

Особое место занимает оборона Ленинграда, в которой участвовали жители города, ополченцы, добровольцы, призванные в действующую армию. Более семидесяти участников обороны нашего города работают в различных производственных коллективах театра.

С полной отдачей сил, в постоянной заботе о качестве исполнения своих производственно-творческих обязанностей сегодня трудятся многие участники обороны и освобождения города Ленинграда.

В крупнейших битвах и операциях Советская Армия одерживала победы за счет высокого патриотизма, стойкости, мужества и героизма, мощной боевой техники, превосходства советского военного искусства.

В дни празднования 35-летия Великой Победы еще ярче бессмертный подвиг советского народа и его Вооруженных Сил, совершенный под руководством Ленинской партии.

С. ПОПОВ



Шла Великая Отечественная война... Володе Голубеву было 15 лет, а он уже узнал горечь фашистских лагерей. Немцы, оккупировав деревню Пановку под Ленинградом, угнали его в Германию. Трижды смелый мальчишка бежал из лагерей, но два раза его довели. Издевались, унижали и полуголодным заставляли выполнять различные хозяйственные работы. Сидел в тюрьме у фашистов, из тюрьмы перевели в штрафной лагерь. Так с начала войны до августа 1944 года считался Володя на чужбине.

В последний побег Голубева приютили жители в районе города Белостока. Там его освободили советские войска и в августе 1944 г. — он уже в действующей Армии. Сначала находится

в запасном стрелковом полку. В бой пошел в составе пехотной дивизии, пулеметчиком. В боях при форсировании реки Нарев в Польше был ранен. Около трех месяцев находился на лечении в госпитале. Затем направлен в минометный полк, во взвод разведки, освобождал Варшаву и брал Берлин. 25 апреля 1945 года ранен вторично. Из госпиталя убежал. Дolecивался в санитарной роте при части.

За умелые боевые действия В. Голубев награжден двумя орденами «Красная звезда», медалями «За отвагу», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина» и юбилейными медалями.

После войны, с 1950 по 1954 г. В. Голубев работал на фабрике им. Володарского, в Ленинграде, одновременно учился в музыкальном училище им. Римского-Корсакова. Служил в ансамбле пограничных войск. С 1959 года он — артист хора нашего театра.

— Минуло 35 лет со дня Победы советского народа, но я всю жизнь буду помнить ужасы, которые пришлось пережить, в фашистских лагерях, — говорит В. В. Голубев.

В коллективе хора — Д. Ф. Павлов, М. А. Белов, В. П. Ильин, В. Н. Григорьева, А. А. Решетов, Г. К. Шанявский и др. во время войны сражались с оружием в руках. Считается горячо поздравить ветеранов со всенародным праздником, пожелать всем здоровья, счастья.

А. ШЕРОГАНОВ